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White Wine... 175ml 250ml Btl.

Cortestrada Pinot Grigio Garganega £4.50  £6.50  £17.50
Veneto | Italy
A fresh and vibrant Pinot Grigio – Garganega blend
with mellow citrus fruit and touches of green apple.
Well-balanced and very citrusy.

Peregrino Sauvignon Blanc  £4.95  £6.95  £19.50
Curico Valley | Chile
An enticing nose of ripe green fruit meets a crisp,
intensely refreshing palate of citrus fruit and
gooseberries. A great Chilean Sauvignon Blanc! 

Bodegas Abanico ‘Pasos de Capula’ Verdejo  £4.95 £6.95  £19.50
La Mancha | Spain
A beautiful bright and vibrant wine which is delicious.
It is full of mouth-watering acidity and fresh grassy
citrus character similar to Sauvignon Blanc. A real gem!

False Bay Unoaked Chardonnay        -        - £22.50
Western Cape | South Africa
Serious unoaked textural Chardonnay with great focus
and poise. A citrus core with ripe apple and pear flavours
this wine is intense yet delicate right through to the finish.

Domaine La Serre Picpoul        -        - £24.00
Pinet | France
This is a crisp, dry white has plenty of stone fruit, melon
and zesty notes. The soft citrus fruit is tempered with an
intense minerality giving a long, zesty finish.

The Mayfly Sauvignon Blanc          -        - £26.00
Marlborough | New Zealand
No tricks here, just a youthful and exquisite Sauvignon
Blanc! Firm and deliciously crisp with excellent natural
acidity and a long citrus and peach aftertaste as well as
a rounded body and good structure.
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Rosé Wine... 175ml 250ml Btl.

Pink Orchid Zinfandel £4.50  £6.50  £17.50
California | U.S.A.
A smooth, refreshing and easy-drinking wine with
a nose of marinated strawberries and flavours of
jammy red fruits. Nicely balanced between a hint
of sweetness and bright acidity.

La Voluta Pinot Grigio Rosé   £4.95  £6.95  £19.50
Veneto | Italy
A dry, fresh and fruity rosé with delicate aromas
of red berries. Soft and creamy texture - with good
intensity of ripe berry and red cherry fruit, and
a vibrant finish.
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Red Wine... 175ml 250ml Btl.

Cortestrada Sangiovese ‘Rubicone’ £4.50  £6.50  £17.50
Emilia-Romagna | Italy
A smooth, lighter-in-style wine made from the
Sangiovese grape in Emilia-Romagna. A terrifically
easy drinking red; fresh and lively on the palate
with juicy berry fruit and a hint of spice.

Peregrino Merlot    £4.95  £6.95  £19.50
Curico Valley | Chile
Fantastic Merlot from Chile; beautifully rounded
with notes of bramble fruit and plum with velvety
tannins and a long finish. 

Cape Heights Cabernet Sauvignon    £4.95 £6.95  £19.50
Western Cape | South Africa
This has lovely varietal expression - taut and leafy
but also brambly, bright and succulent with that
classically varietal crushed rock thing on the finish. 
Deliciously fresh and vibrant seaside Cab Sauv.

Indómita 'Nostros' Pinot Noir Reserva       -        - £22.50
Casablanca | Chile
A light fragrant red, grown from grapes in the cooler
Casablanca region of Chile. Bright wild strawberry
and raspberry fruits dominate a soft supple palate,
which leads through to a gentle warming finish.

Finca Manzanos Rioja         -        - £24.50
Rioja | Spain
This is a great modern style of Rioja. It has an enticing
nose of juicy red fruits leading to a smooth, rich
satisfying palate with just a hint of oak.

Familia Zuccardi ‘Santa Rosa’ Malbec         -        - £26.50
Mendoza | Argentina
Deep coloured with a very alluring nose filled with very
ripe blackberries and a hint of blackcurrant jam. The
sweet fruit is lush and mouth - filling, ripe and dense
with some savoury and spicy notes.
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Champagne & Sparkling Wine… Btl.

Finca Can Petit ‘Single Estate’ Cava Brut NV £22.50
Penedès | Spain
Good structure and well balanced: the wine has a touch
of sweetness with works well with its acidity and has
a long clean finish.

Nua Prosecco Spumante NV £25.00
Veneto | Italy
A deliciously light and fruity Prosecco with hints of apple
and peach. Fresh, softly sparkling palate with characters
of soft ripe stone fruits.

Nua Rosato Spumante NV £25.00
Piedmont | Italy
A stunningly presented sparkling pink from the North
of Italy. Dry, smooth and elegant with soft berry fruit.
Terrific celebration bubbly!

Jules Feraud Champagne Brut NV £42.50
Champagne | France
An excellent non-vintage, with a fine mousse of tiny
bubbles and generous apple fruit and yeasty flavours
on the palate.

Jules Feraud Champagne Rosé Brut NV £47.50
Champagne | France
Beautiful deep pink, almost ruby colour, encircled
by a silky ribbon of fine bubbles. Rich, intensely fruity
nose, dominated at first by apricots and peaches then
raspberries and finally black cherries. This fruitiness
follows on the palate.

G.H. Mumm Cordon Rouge Champagne Brut NV £55.00
Champagne | France
Clean and subtle on the nose. Rich, fleshy fruits in the
mouth with toasted nuts and subtle yeasty overtones.
Fresh, elegant and balanced with a long, creamy finish.

 




